



泰安举行2020年“世界避孕日”宣传活动

增强自我保健意识 提高生殖健康水平

9月26日是“世界避孕日”，为增强人民群众自我保健意识，提高生殖健康水平的公益宣传，9月25日上午，由泰安市妇幼保健院（市儿童医院）承办的山东省暨泰安市2020年“世界避孕日”宣传活动启动仪式在岱岳区政府广场隆重举行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张泽文 江焕冉



党组书记、主任张步军同志，岱岳区政府副区长朱研华同志；各县市区卫生健康局、各功能区卫生健康主管部门主要负责同志、分工负责同志，各县市区计生协会常务副会长，以及全市卫生健康系统有关同志，共计300余人。

活动中，各单位工作人员在广场内设立多个卫生计生宣传点，通过悬挂横幅、发放宣传单和避孕药具等多种形式向广大居民宣传科学、全面、安全的生殖健康知识和避孕信息，倡导广大居民在两性关系中树立平等、尊重和负责的态度，掌握生殖健康科学知识和安全有效的避孕方法，从而提高安全避孕率，减少意外妊娠的发生。

义诊指导、专题讲座 呼吁全民健康避孕

泰安市妇幼保健院作为泰安市的唯一一家三级甲等妇幼保健院，在此次活动现场，设立多个安全避孕知识的宣传展板，泰安市妇幼保健院相关医护人员，对群众进行避孕相关知识宣传，并现场免费发放避孕药具和小礼品。同时介绍了人工流产特别是反复流产对女性健康的危害，强调正确避孕和科学避孕的重要性。

据了解，此次“世界避孕日”宣传活动，泰安市妇幼保健院发放了百余份宣传资料及部分避孕药具，针对不同年龄阶段的育龄群众提供符合他们实际情况的避孕节育指导，有效提高辖区育龄群众在两性关系中的自我保护意识，增加对生殖健康知识的了解，为今后卫生计生工作夯实了基础。

此外，针对此次“世界避孕日”宣传活动，泰安市妇幼保健院生殖医学中心主任马凤芹，在岱岳区政府一楼报告厅做“科学避孕 健康孕育”主题讲座。针对人们提出的常见问题——如何避孕，马凤芹具体通过多种科学避孕方式，以通俗易懂的方式提醒育龄群众，科学避孕的方式有很多种，至于具体选择哪种，还是要因时因地因人，权衡利弊后再作出最适合的选择，在没有做好孕育新生命的心理准备时，学会科学避孕，是对身体负责，也是对自己的人生负责。最后，马凤芹说，希望大家都能学会科学避孕，实现个人乃至整个国家的健康孕育大计。此次讲座用时近一个多小时，散会后，很多参会群众就自己不懂的问题向专家询问，马凤芹非常有耐心的为他们解疑答问。讲座活动受到群众的一致好评，许多育龄群众表示在以后的安全避孕上，会结合自身的需求，选择适合自己的避孕方式，减少非意愿妊娠的发生。

深化卫健服务 守护市民健康

针对此次“世界避孕日”宣传活动，泰

安市卫健委党组书记、主任张步军表示，人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。避孕节育和生殖健康是群众健康的基本需求，也是民生工作的重要内容。深入开展“世界避孕日”宣传活动，对于促进健康泰安建设具有十分重要的意义。下一步，将立足泰安实际和群众需求，扎实做好避孕政策支持、宣传教育、药具发放和生殖健康咨询等服务工作，泰安市广大医务工作者要积极支持避孕节育和生殖健康工作，当好安全避孕的倡导者、生殖健康的守护者和爱心公益的推动者，为广大群众提供更优质的生殖健康服务，为健康泰安建设作出积极贡献。

山东省卫生健康委党组成员、省计生协会常务副会长于富军表示，9月26日世界避孕日的愿景为“建立一个没有意外妊娠的世界”，倡导普及正确的避孕方式，避免意外妊娠，促进生殖健康，今年开展的“世界避孕日”主题宣传活动是又一次广泛深入的避孕药具宣传活动。同时，他希望全省各级卫生健康部门以“世界避孕日”宣传活动为契机，更加准确地把握工作的主线和规律，进一步贯彻新时期卫生与健康工作方针，推进预防为主、避孕为主服务落实，充分利用多种形式和手段，加大宣传力度，从实施“健康山东”战略的高度，真正把避孕药具工作纳入大卫生大健康的总体布局中，确保实现卫生健康工作整体持续稳定。



提升避孕意识 倡导科学避孕

“世界避孕日”作为一个国际性的纪念日，目前已得到全球70多个国家和18个国际非政府组织、科学医药团体的支持，主要目的是通过提升年轻人避孕意识，提高安全避孕率，不断改善生殖健康教育水平。此次“世界避孕日”宣传活动的主题是“科学避孕，她和他共同的责任”。

此次活动，主要参会人员有省卫生健康委党组成员、省计生协会常务副会长于富军同志，省计生协会家庭服务部部长张树勋同志，省计划生育药具管理站站长秦凯世同志，省卫生健康委人口家庭处副处长许春华同志，省计划生育药具管理站站长王安省同志以及省计划生有药具管理站有关科室负责同志，泰安市卫生健康委

9月28日，泰安爱琴海购物公园耀世开放



9月28日，坐落于泰城西部的爱琴海购物公园今日开放，这一项目既是泰安旅游经济开发区内的一项重点建设项目，也是推动泰城商业发展、引领消费升级的重要支点。

泰安爱琴海购物公园定位为都市里的假日中心，集休闲娱乐、旅游度假、美食购物为一体，开业后将成为泰安体量最大、业态最全的购物中心。

泰安市民打造一个亮丽的购物休闲环境。在购物中心，足够多的挑空空间为这里营造出视觉上的开放景观，无论是大中厅纵观上下的宏阔景致，还是门厅旁的入室空间，一个个开敞的空间既相对独立，又相互联系，让步入其中的游客在感受豁然开朗的景致时，又通过线条与空间的连接，建立起对购物中心独树一帜、别具一格的视觉体验。



泰安爱琴海购物公园所着力打造的“首店经济”也即将精彩绽放。走进购物中心的冠军冰场，一丝丝凉爽扑面而来，伴随着制冰进行，冰面上雾气升腾，十分美妙。购物中心内设置的这块冰场是我市首块真冰冰场，可以同时容纳200人同时滑冰，冰场周边还现场设置了物品存放处等配套功能室，在冰场开放后，还将有教练现场教授滑冰技巧，市民在家门口，就可以体验滑冰的乐趣。

走进沃美影城，影城为上下两层，顶级影音设备，内部设置循环电梯，7个影厅可以满足顾客们不同的观影需求。

泰安爱琴海购物公园着力打造“首店经济”，入驻购物公

园的永辉超市、冠军冰场、沃美影城、西北45度、金岩的保龄球俱乐部和超高人气的火锅品牌海底捞等品牌都是首次亮相泰安，将为泰安市民带来全新的休闲娱乐体验。

爱琴海购物公园9月28日开放后，市民可以提前体验诸多项目，不少项目将成市民眼中新的‘网红打卡地’。泰安爱琴海把海底世界‘搬到’了购物中心，市民可以不出泰安便能欣赏各类海底生物鱼类，9月28日-10月5日还可以观看每天5场的美人鱼表演。”

在购物中心顶层，有日本著名建筑师安藤忠雄设计的“安藤蛋”造型建筑。泰安爱琴海对‘安藤蛋’内部进行了装饰，设计了蓝天白云，顾客们在这里健身，将有一番独特的体验。”

在购物中心开放后，将推出十分具有吸引力的体验项目，“比如我们将推出‘9.9元超级体验项目’，包括一次观影+一次健身+一次真冰冰场。”

9月28日，泰安爱琴海还举办泰安首场超级飞侠主题展，小朋友喜欢的超级飞侠将空降到爱琴海一起助力爱琴海耀世开放。



泰安爱琴海购物公园变身梦享国度，不仅有超级飞侠助力童年快乐时光，还有侏罗纪恐龙展和活化石呆萌大熊猫集合耍宝，带你穿越积怨时光。

9月28日泰安爱琴海购物公园耀世开放，10月30日泰安爱琴海购物公园今日盛大开业，届时快乐升级，更多活动放送。

通过一流的管理、一流的服务、一流的商品，泰安爱琴海购物公园将被打造成为泰安商业发展新地标，推动泰安消费升级。

